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ATA DA OITAVA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA CINCO DE JUNHO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, ÀS 18:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO CENTRO 

ECOLÓGICO DE REGÊNCIA, EM HOMENAGEM AO DIA DE CABOCLO BERNARDO, 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS. 

CONSTANDO A PRESENÇA E, COMPONDO A MESA, OS VEREADORES ADRIEL SILVA 

SOUZA – PSDB, ALYSSON FRANCISCO GOMES REIS – PODEMOS, ANTÔNIO CESAR 

MACHADO DA SILVA - UNIÃO BRASIL, CAIO FERRAZ RAMOS – PODEMOS, JAGUARÁ 

MACHADO FEU – DC, JOHNATAN DEPOLLO – REPUBLICANOS, JONAIR DA SILVA 

FERREIRA – PSB, E PÂMELA GONÇALVES MAIA – MDB, BEM COMO O PREFEITO 

MUNICIPAL – LUCAS SCARAMUSSA; SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA – 

MARCELO RIGONI FARONI; REPRESENTANTES DA VEREADORA KELLEY 

BONICENHA – PSDB – BIANCA FRANCO BARROSO; ROQUE CHILE DE SOUZA – MDB 

– MÁRCIO PÁDUA E O EX-VEREADOR MESSIAS CALIMAN. DANDO INÍCIO, O SENHOR 

GERALDO MAGELA DISCURSOU SOBRE A TRAJETÓRIA DE CABOCLO BERNARDO. 

ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS E EXPRESSOU SUA 

IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE SESSÃO. FORAM ENTOADOS O 

HINO NACIONAL BRASILEIRO E A ALVORADA LINHARENSE. DANDO 

PROSSEGUIMENTO, O REPRESENTANTE DA COMUNIDADE LOCAL DE REGÊNCIA, 

SENHOR ADAILTON ALCÂNTARA PEREIRA, SEGUIDO DO PREFEITO MUNICIPAL DE 

LINHARES SENHOR LUCAS SCARAMUSSA, FIZERAM USO DA PALAVRA. ATO 

CONTÍNUO, FORAM REALIZADAS DIVERSAS HOMENAGENS E NA SEQUÊNCIA, 

ENTREGUES OS CERTIFICADOS AS PERSONALIDADES INDICADAS PELOS 

VEREADORES, RESPECTIVAMENTE: ADRIEL PAJÉ - ADEILSON DOS SANTOS 

CARLOS, CÍCERA ISAANY CHAVES BATISTA, JANI PEREIRA DOS SANTOS RAMOS, 

MÁRCIO ANTÔNIO FERREIRA BARCELOS E MARIA APARECIDA CARLOS DE SOUSA; 

ALYSSON REIS - ADENIL LAURENT E ELIÁ MORAIS LAURENT; ANTÔNIO CESAR 

MACHADO - LUCY LOURENÇO, LUZIA DA SILVA BRUMANA, MARIA ADELAIDE DOS 

SANTOS, ROSANE DE OLIVEIRA COUTO E SUELY DE SOUZA DIAS; CAIO FERRAZ - 

CEVERO SILVA SAMPAIO, ELCIO JOSÉ SOUZA DE OLIVEIRA, HELENITA SOUZA 

TEIXEIRA, LURDES PEREIRA VIEIRA E MANOEL RAIMUNDO DA SILVA; JAGUARÁ DA 

SAÚDE - ADAILTON ALCÂNTARA PEREIRA, LUCAS BRAGANÇA GOMES E LUCIANA 

SOUZA DE OLIVEIRA; JOHNATAN MARAVILHA - GERSON MARQUES FERREIRA, JOÃO 

CÂNDIDO, RAGLOS RIBEIRO DOS SANTOS E SALVADOR PAULO DOS SANTOS; YUPI 
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SILVA - ALESSANDRO SIQUEIRA, ANDREA DE CARVALHO OLIVEIRA, JUCILENE 

PENHA SILVA, SILVANO BRAGATO JUNIOR E DALCENIR PORTO; PÂMELA MAIA - 

MARIA DA PENHA SANTANA MACAO, NEEMIAS SANTOS SILVA E SIMONE BUZATTO 

VAGO; ROQUE CHILE - FELIPE CAILLEAUX ARAÚJO DE LIMA, FRANCELINO JOSÉ 

HENRIQUES, LEZIL BRISSON DOS SANTOS, MANOEL MESSIAS CALIMAN E PEDRO 

FRANÇA TEIXEIRA; KELLEY BONICENHA - IGOR FERREIRA SANTANA, JOSÉ 

GERALDO DA SILVA, SARA LOURENÇO DA SILVA, SOLIANE SILVA SAMPAIO 

CORREIA E NOEL RODRIGUES DE ASSIS JÚNIOR; RONINHO PASSOS - EDUARDO DE 

ALMEIDA BARCELOS, GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO, GLEIDE MARIA 

APARECIDA FERREIRA, MILAS ALVES DOS SANTOS E NAYANA MEIRELES SAMPAIO. 

ATO FINAL, O PRESIDENTE, REITERANDO SEUS AGRADECIMENTOS A TODOS, 

ENCERROU A PRESENTE SESSÃO SOLENE. E PARA CONSTAR. EU, SECRETÁRIO, 

LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, 

ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO 

ARTIGO 109 DO REGIMENTO INTERNO: 

 

 
RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 

PRESIDENTE 
 

JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 
VICE-PRESIDENTE 

 
KELLEY BONICENHA – PSDB 

1ª SECRETÁRIA 
 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 
2º SECRETÁRIO 
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